L A . PR =?
. (B Ml <0
X = - )

oL — sDusme DA XH) ~> X, -

DT - DpUywonne WL 2 - - %)~

v u
33 T 9m.
)=’z 9% sz =% xtt), o)
@ Pesine 0o 2! =t st /f
xL‘d=i‘7; st v cek
@ f:]&-af? M % )
[#(Bydt = fix) /
0
o) = §10) ~ ot R
X
T;‘.}M: Sc—etét =cet
/—A;M ,_ - P o
S A ) / e ccflox“f—ﬁ"
-_F,f,_x—#f,_l=0

)=

46”‘*ﬂ

oudics  posshe (OP): aSaur ke phcgp tho- puseie %
TR et ((9): P pustie

cle*—1)=ceX =>c=1

;@-:0 /}aqwfw'

@%w;?wm% /—;H:) Qonotheg
A

x H) = U (&) q:qum

3 e

QZW Ppsaa X (0 = (e, Yl

|

Falie



X=%’ - (oM llfl

o)

e

Wit gCMOGLA: Y(0) =0 5o =0
'a{o) :l?o %(0)_’0

=0 > xWB=ctie

o S e L
‘Z{ % ‘a(ﬂ—~%‘t+c3 = %(€\=‘%’%+c}t+q‘ e el
G=0
u=0 O
Ca,:ld‘, = X(f)" 2
%

?"7’“0‘]2&4 R T
mm% X“—ﬂ
X(p)=0 2lo)= 1%

H(D)=3O Lé(o\:

Kﬂa“?r"’" apvﬁ/tm: gjd:y'b\’L)

1(‘6‘0)7.10 <— UMM
?Km oy 4ot

wird)
(Y t "
P%"' ™ = :H_el o x(n.ﬂJ
X (to) =0
|
v * (ﬁd - np.3aa 3
x =) {t-'o)=1'4—4

@ )Llj/eb?&,lu‘o
Z,
— =k i

[t =
(b)) =4 [ Otz )= o gy = 2207 = Sgeex
x40 2] g = i/

e)_‘\ﬂwlLJ = kt+c  celh
!&-t"‘a /&:t

x| =€ <5 e = At
L'l: G , 4290
A=(-€& ) CLQJR\$0} ~ W=> % s

x=o! v

. =5




x=o0!{ Vv \I\§\

OP« xt=cy-o®t , GelR

Thragetio. T (xousie) = s qobomhar wize 14
peasotn o hne uw({

J
h
"
vV

v —

7 }\/
,(3«0 —FWMM Fw'mﬂ
;@23 —ekmw%m pacias
ﬁw@u 116 :
@ ?5‘%%‘%‘ J}:wmw@m
X’Hﬂ _ Liv) %& Ca.t)
,% 1 ‘aeqc]cy 1%10
© ®
ov: S' %LMJLL—_ g U dw < §%(>cl=l% = fﬂtukj
% 4,

/_’UWMM:A
x'= == i) = %(x_\.\x-=Pt€\cl*b/’\f-/

E'E_) %(,bj

@ tx =x , OF w NP . XL-3\=45,

|

r . /j' S b=t el = Pef=a 4 u=e >0
x=¢-t | geRo)

<xl=‘4i ~> 4"':‘3“’ /j‘) x=0V

oP: x=qt ,Gelk

\

=

-

ot

I

LW
~

——

N

Cy L‘B\ =) Cy 2—47



z=0 %=(‘.5-L—3\=)c3 :—%

(& :"%,

t .
= 1#_4 - Powuide 2T, Uusupad peystoa  nate np
3) x(0)=/ Léw«m thde
6) x(2) =4
x! ).
x = Jc:—/l /f =S Ll =b|b A +c | ceR
Pel=cilemq| ) gve
X=¢ (£-1) | eR~Nb)
X=oV
OP: x=¢(£%1), GeR
t+44
17 pagabtme - 17 tel-o -1)
& ke whiiopho s, |
2° {7&(_4,,,)
3’ 66’(7, +av)

pa




3) A0l — ge(-11) Bl e\~ ~5 ge(f,00)
1=t (0™1) > ¢;=y =0 (251) = =t
3

X=4—t* %
(=1-t", Eelag x= *.‘_;J‘ >4

%JM s =hx? ) Je>0

p N he pou umwz’:@%«g 340 pluene 1

@ k’“ﬂ“ de ¢ 47&4, X_:Ip\s IR Da Llo)=4 w
%WMUPMM a%cq(axo&yﬁ_ § Fgope
P ngpo oy O 4o %0 0§ £ ¥ror0

2o Ao
faﬂf)% = é \ 4+ (]F ot /Lo

£ (o) = Vpe i)t /L = {3/

z 2
F=1¢ 4

$1%= g2y oo fleo  Holt > g é
= e e oy |

,‘FI

[

=~ !
o \9}54?

N1 2 =t clR\ho
] o = flaepans] | APl FeR | fecray

meha: X (E) ~>Y(t)
%H:\——okicﬂsut\w‘- /tl

La‘=o(-r I | ' }’\f@?ﬂ
P = x'= 3=2

P
@ a) %'= 242t
6) x'= (x+H)’
6) @)=z X4t ~2 ol=p=4, p=0

%]——x-t’c

|
yl= o491 = x'=yy



L<1=x+t
I_xl4s = &
4 1 = x =3‘_1

f= s
) P

L&L_M
amt%tg =t+c | celR
E:‘t%[‘tﬂc)
x+b= ‘b%(t-&c)
oP . 3L=JC<3(Jc—w) -t ,celR



